

# Parc nou si centru consultativ pentru huseni

– Decembrie 20, 2010 **Posted in:** [Consiliul Local](#), [Primarie](#), [social](#)



«Trăiesc un moment de satisfacție enormă», a declarat, vineri, Ioan Ciupilan, primarul municipiului Husi, cu prilejul lansării a încă două proiecte de modernizare a municipiului. Crearea unui nou parc si a unui centru consultativ pentru cetățeni, cele două proiecte lansate vineri, consolidează poziția Husului de pol de dezvoltare urbană la granița de est a Uniunii Europene.

În ultimii ani, Husul a demonstrat că este unul dintre cele mai dinamice municipii în ceea ce privește dezvoltarea infrastructurii și ridicarea nivelului de trai al locuitorilor. Vineri, 17 decembrie, în sala de conferințe a Primăriei municipiului, au fost lansate încă două proiecte aferente Axei Prioritare nr. 1 “Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul de intervenție 1.1. – “Planuri integrate de dezvoltare urbană”, subdomeniul: Centre Urbane, ale căror contracte de finanțare au fost semnate pe 7 octombrie 2010, la Husi, în prezența ministrului Dezvoltării, Elena Udrea. Cele două proiecte – “Creare parc nou în municipiul Husi”, în valoare de 3,304 milioane de lei, și “Crearea unui centru consultativ pentru cetățenii municipiului Husi”, în valoare de 2,718 milioane lei – vor fi implementate preponderent cu bani de la FEADR și de la Bugetul național, contribuția municipalității fiind de 416.171 de lei pentru parc, respectiv 120.038 lei pentru centrul consultativ. Prezent la eveniment, Ioan Ciupilan, primarul municipiului Husi, a recunoscut: “La un moment-dat, mi se părea că vorbesc la pereti”. Acum, odată cu lansarea acestor ultime două proiecte, starea de spirit a primarului s-a schimbat: “Trăiesc un moment de satisfacție enormă”, a spus edilul. Noul parc, care va schimba fața Husului, va deservi, crede primarul Ciupilan, minim 5- 6.000 de persoane pe lună, nu numai din Husi, ci și din localitățile limitrofe municipiului. Implementarea acestui proiect, cu o durată de 14 luni, va presupune amenajarea a aproape 10.000 de metri pătrați, din care spații verzi 7.360 mp, plantarea de arbori și arbuști, construirea de alei, edificarea a trei stații de recreere și a unor infochiosuri etc. “Corelat cu modernizarea zonei Recea, acest proiect va duce la înființarea celei mai mari baze de agrement din Husi, dar nu numai”, a precizat primarul Ciupilan.

## Husenii, mai bine informati

Centrul consultativ pentru cetătenii municipiului Husi va functiona în clădirea fostului Ambulatoriu si va duce, a precizat edilul, la cresterea accesibilității populatiei din municipiu si din zonele limitrofe la servicii publice, inclusiv sociale, precum si la întărirea capacității administratiei locale de a organiza si implementa initiative în domeniul îmbunătățirii infrastructurii urbane si a serviciilor. Astfel, crede primarul, numărul cetătenilor care apelează la consultanță de specialitate va creste cu 30%, gradul de colectare a taxelor si impozitelor va creste, de asemenea, cu 10% față de 2009, iar activitatea administratiei publice locale va fi cu 20% mai vizibilă. Nu în ultimul rând, accesul husenilor la mijloacele de informare va creste cu 35% față de anul 2009.

Sursa:Monitorul de Vaslui